

2020年第013期

总第1954期

2020年3月27日  
星期五

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博  
<http://weibo.com/ahflcp>  
<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 <http://www.ahflcp.com.cn>

## 科学防疫复工兴业

## 众志成城共克时艰

# 春暖花开季 大美“刮刮乐”

### 安徽上市多款喜庆美感的刮刮乐新票



### 宿州福彩全力保障站点安全



2020年3月11日起,我省福利彩票复市开售。为此,宿州福彩多措并举,对疫情的警惕性不降低,对防控的要求不降低,全力保障福彩站点销售安全。

一是全市销售场所防疫布控。制作防疫温馨提示宣传海报800张,在全市销售站内、外张贴;指导、检查全市投注站做好销售场所清洁、消毒、通风工作,提高投注站销售人员和彩民防疫意识。为全市投注站配发医用口罩、酒精、喷壶、84消毒液、洗手液、一次性手套等防疫用品,切实提高投注站防疫能力。

二是积极捐款,共抗疫情,群发市慈善疫情捐款二维码,中心主任带头,号召全市福彩系统员工及亲朋好友通过手机扫码自主自愿捐款,奉献爱心,支持疫情防控工作。市中心9名党员通过市民政局机关党委主动捐款至市委组织部,支持疫情防控工作。

三是强化防疫宣传。通过宿州电视台,宿州交通广播,“宿州福彩”微信公众平台、站点业主微信、QQ群等媒体平台,及时向全市投注站及彩民培训、宣传疫情知识,传达讲解中彩中心、省中心、市中心疫情防控政策、通知等,做到及时、有效传达。

(刘楠楠)

目前,全国疫情防控形势持续向好,各地生产生活秩序逐步恢复,彩票市场复工开市,久违的福利彩票游戏又回到我们的生活里。近日,伴随春光回暖,安徽福彩上市多款画面精美、喜庆、美观的刮刮乐新票,让彩民朋友活动活动手指,赢取更多惊喜和幸运。

#### “甜如蜜”温暖如初

“甜如蜜”是一款仙气唯美的彩票。桃花铺满整张票面,整体意境清新淡雅。三个刮开区的桃花元素,运用得非常巧妙,且均为原创手绘,令人有一种舍不得刮开的感觉。这款彩票特别适合在盛产桃花地、风景名胜、特色游园等地展销,应时应景。

“甜如蜜”游戏采用了组合玩法,玩法一是六钱三同;玩法二是九宫格中固定奖金,特殊符号“桃花”呼应主题;玩法三是对数字。三个玩法既经典又容易。

“十里桃花”面值10元,8个奖级,最高奖级18万元。奖金丰富,适合初级彩民、中级彩民体验;票面唯美,应该更受青年群体喜爱。

#### “甜如蜜”温暖如初

“甜如蜜”这款彩票的主题创意和游戏玩法均很新颖,票面整体采用金黄色、流动的蜂蜜做为背景,金灿灿的蜂巢巧妙设置为玩法刮开区,整体色调非常亮丽,很具吸引力;主题构思与票面设计的巧妙结合,非常具有新意。

“甜如蜜”的游戏玩法为改装三同图,指定的固定图符在同一局游戏中出现三个即为中奖,中奖也必为三个连续的图符,中奖情况清晰明了,不会漏看;利用分局的概念,每局总图符个数是变化的,突出了游戏感,趣味性十足的同时又不会感觉复杂。

“甜如蜜”面值10元,最高奖金25万元。11级奖级级数相对长,低奖丰

富,可以做出更多的兼中组合,玩法简单有趣,中奖体验非常好。

#### “新春大吉”送吉祥

“新春大吉”彩票设计采用大家喜闻乐见的鞭炮、醒狮、橘子、烟花等新春元素,很好地凸显了“新春大吉”节庆主题。彩票主色调为红、黄两色,明亮喜庆,烘托节日气氛。

“新春大吉”采用文字即中游戏,吉祥的祝福成语蕴含了对广大彩民的新年祝愿和美好祝福,寓意美好、玩法简单,易被彩民接受。

“新春大吉”面值10元,奖组较小,头奖多个,中奖面高;彩民刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果刮出包含“吉”字的短语,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金。共有8局游戏,中奖奖金兼中兼得。

(盛文 章爱忠)

## 淮南市民政局局长督查福彩复市

3月15日星期天下午,淮南市民政局党组书记、局长汤洁专程到淮南部分福彩站点走访督查,详细了解福彩站点各项疫情防控工作开展和落实、恢复福利彩票市场销售等工作情况,分析了因疫情造成福利彩票延迟开市带来的影响,指导统筹做好疫情防控和有序恢复福彩市场工作,并向全市福彩站点站主、销售员表示亲切慰问。她要求,市福彩中心要在确保打赢防控战“疫”的同时,全力抓好福利彩票复工复市工作,切实做到“疫情复工两手抓,防控销售两不误”,最大限度地保障各销售场所正常运营,稳定



销量、开拓市场、提升效益,促进高质量发展,为全市社会福利和公益事业作出更大贡献。

汤局长强调,市福彩中心要严格按照疫情防控要求的同时,结合行业特点,贯彻落实防控工作。恢复销售后,要根据各福彩站点不同的实际情况,在原有发放防疫物品基础上,继续做好防疫物品的采购发放工作。要督促指导站点正确做好每日消毒工作;要求销售员、彩民进门必佩戴好口罩;要经常保持通风、保持环境卫生;要利用网络媒体开展正确的疫情防控知识宣传和上级文件精神传达;要做好日常巡查站点防控和安全生产工作,及时掌握情况,坚决守护好福彩系统全员不发生疫情事件。

(刘炜)



《公益时报 中华彩票》  
电子报电脑网页版地址  
<http://t.cn/E4AO7aB>



《公益时报 中华彩票》电子报手机版二维码

责任编辑:盛文 美编:蔡宏燕